

动物园一批动物宝宝 国庆假期与游客见面

假期不远游的市民可以去看看

本报讯(记者 冯月静)国庆小长假即将来临,在石家庄市动物园,不少新出生的小动物跃跃欲试,要和游客朋友见面呢!

秋天的动物园,一片“生”机。狐猴馆在过去的几个月里陆续新生了16只环尾狐猴,在运动场的外围能看到小狐猴竖立着毛茸茸的长尾巴,好奇地张望着这个世界;同样毛茸茸的新生儿还有4只细尾獾宝宝,细尾獾又叫猫鼬,这种小型哺乳动物成年个体体长也不过30厘米,它们的宝宝就更迷你了,来到细尾獾展区您就有机会看到小细尾獾趴在獾妈妈肚皮上吃奶的样子,非常可爱。

今年动物园还孵化了20只红鹳和10余只白鹳。红鹳全身覆盖着鲜红的羽毛,一眼望去十分惹眼。游客朋友可以在火烈鸟馆观赏这种世界上最红的鸟类,感受生命的热烈。白鹳是一种大型涉禽,为国家一级保护动物,常在沿海沼泽、河滩和水田附近活动,作为一种晚成鸟,一般需要亲鸟大约40天的喂养,雏鸟才能离巢飞翔,大家可以在鹳园看到它们的身影,说不定还能看到雏鸟展翅飞翔的画面。

动物园还新生了4只小鹈鹕。鹈鹕在地上走路的时候总是摇摇摆摆步履蹒跚,沉重的大嘴巴显得有些碍事,但它们很喜欢张开嘴巴“丈量”各种东西,仿佛能装下这世间的一切。鹈鹕宝宝长着一身白色短绒毛,虽然也是呆萌可爱,但两眼间的距离让“呆”的程度更大了一些。

动物园里的一些“小朋友”也长大啦!猩猩馆的雌性小黑猩猩



■长颈鹿宝宝(右)有三个月大了。 本报记者 张海强 摄

“莲莲”作为动物园的新晋小公主,今年已经3岁了,越来越像个小孩子;大象馆的亚洲象宝宝那吉亚也3岁了,小弟弟刚满十月,亚洲象一家五口组成的大家庭在饲养员的精心呵护下和睦相处,茁壮成长;长颈鹿馆的鹿宝贝三个月大了,别看人家还是个孩子,个子一点也不小!

国庆期间动物园的展区布置和展出动物有了一定的调整。大熊猫馆为避免国宝长期在固定环境下形成刻板行为,对“云子”和“倩宝”的居住场馆进行了调整,两个小国宝“乔迁新居”,已怡然自得地在新家开始新生活了;山魈馆首次展出3只山魈,它们分别是“红红”“旗旗”和“凯凯”。此外,西谷5只北极狼在凉爽的室内渡过盛夏后重新来到展区,澳洲食草区新生的2只小食火鸡首次与游客见面,非洲食草区今年新生的6只小斑马在宽敞场地追逐嬉戏。

游客朋友还可在动物园极地海洋世界欣赏到五彩斑斓、神奇多样的海洋生物。近日,两只白鲸入住极地海洋世界,游客可在鲸豚剧场负一层的白鲸水下参观区近距离观赏白鲸优美的身姿。

温馨提示:当前疫情形势依然严峻,石家庄市动物园严格落实疫情防控各项措施,为游客筑牢防疫安全线,保障游客的健康安全。

1.实行网络预约购票,游客需要在美团网、携程网提前进行网络预约购票;2.实行测温验两码,在动物园门口配合工作人员扫描场所码,出示72小时核酸检测阴性证明、行程码,测量体温正常后方可入园参观;3.游客进入园区,需全程佩戴口罩,自觉保持安全距离。

八一小学主题活动迎国庆



■9月26日,石家庄市八一小学在全面做好疫情防控的前提下,打造国旗学校,开展迎国庆系列主题活动,激发学生的爱国热情。全体师生举行“祖国,我为你自豪”主题升旗仪式,6年级学生在校内、教室内悬挂国旗,并在国旗下举办“喜迎二十大”书画展,“我和祖国共成长”手抄报展,“我为祖国唱支歌”等活动,多角度、多形式教育引导全体学生树立爱国之志,厚植爱国情怀,共同祝福伟大祖国生日快乐!

本报记者 方小北 通讯员 孙爱丽 摄影报道

交警把“安全” 送到田间地头

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 李忠勇 刘倩)正值秋收,为增强农村群众的交通安全意识,做好预防交通事故工作,连日来,井陘县公安交警大队民警深入村庄、路边、田间地头为秋收的村民送去交通安全知识。

9月22日,宣传民警首先来到南张村村委,为村民播放《开学第一课》交通安全宣传视频,并讲解近来所发生的事故案例,提醒广大村民要遵守交通法规,提高安全意识,知危险会避险,确保自己和他人的安全。随后几天里,宣传民警又前往孙家峪村口,为道路养护工人发放了《交通事故典型案例》彩页宣传单,并讲解了“一盔一带”的重要性,提示他们驾乘汽车一定要系好安全带,骑摩托车、电动自行车出行一定要戴好安全头盔。

27日,在七狮村田间地头,宣传民警采取与村民唠家常等方式,为正准备秋收的村民讲解农用车、电动三轮车违法载人以及无证驾驶、饮酒驾驶等交通违法行为的危害性,告诫村民秋收时节更不忘安全,坚决抵制危险驾驶和不文明驾驶陋习,切实预防交通事故发生。

外卖小哥撞伤人 赔偿责任谁来负

法院判决:用人单位和保险公司

本报讯(记者 李兵)外卖小哥送餐途中撞伤他人,相关赔偿责任应该由谁承担?近日,石家庄市桥西区人民法院审理了这样一起健康权纠纷案。

今年7月份,某科技公司员工赵某在骑电动车送外卖途中,因逆行行驶与一辆电动车发生碰撞,导致市民肖先生受伤住院。经交管部门认定,赵某负事故全部责任。

事故发生后,赵某先后垫付医疗费3000元,其就职的科技公司所投保的保险公司赔偿了肖先生1.3万余元。治疗结束后,肖先生要求赵某及所在的科技公司给予后续的赔偿,但久久未能协商成功。对此,肖先生将赵某、某科技公司、某保险公司诉至法院,要求赔偿医疗费差额、误工费费用4万余元。

桥西区法院近日开庭审理认为,赵某对事故的发生负全部责任,应当承担侵权责任并赔偿肖先生各项损失。事故发生时,赵某与某科技公司系劳务关系,根据法律规定,用人单位的工作人员因执行工作任务造成他人损害的,应当承担侵权责任。科技公司为员工在保险公司投保雇主责任险第三人责任险,根据保险合同约定,肖先生的医疗费、部分误工费应由保险公司承担,剩余误工费、护理费、营养费等费用应由科技公司承担。最终,法院依法判决某保险公司除已付的医疗费1.3万余元外,再赔偿肖先生8000余元,某科技公司赔偿肖先生1.1万余元,肖先生返还赵某垫付的医疗费3000元。

盗窃汽车后备厢 两名嫌疑人落网

本报讯(首席记者 刘琛敏)近期,石家庄市公安局裕华分局东环刑警中队重拳出击,不断加大对“盗抢骗”等侵财类案件打击力度,取得积极成效。近日,民警成功破获一起盗窃车内财物案件,将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

9月9日,市民吕某某到东环刑警中队报警称,他9月8日下午将汽车停放在东岗路某小区门口停车场,次日上午发现放在车内后备厢里的50条香烟被盗,经济损失4万余元。接到报警后,民警李鹏、史松立即展开现场勘查,经调取案发地附近公共视频,发现案发时段曾有一名男子在附近出现且形迹可疑。在分局合成作战中心的大力协助下,办案民警循线追踪,很快成功锁定一名嫌疑人的身份及藏匿地。9月14日下午,办案民警将嫌疑人兰某某在其居住地抓获。随即,另一名嫌疑人王某被抓获。

经审讯,兰某某、王某已将盗窃的香烟销赃,所得赃款1.2万余元二人平分并已挥霍。目前,兰某某、王某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。